

Tepelné čerpadlo vzduch/voda vykuruje aj na najchladnejšom mieste vo Švédsku.

Budova leží až 235 km za severným polárnym kruhom, kde teplota bežne klesá na -40 °C.



lexikón staviteľa

Osvedčené aj v extrémnych podmienkach

„Teplu môžete mať doma kdekoľvek na svete – aj za severným polárnym kruhom,“ tvrdí 80-ročný meteorológ Åke.

Býva na najchladnejšom mieste vo Švédsku – v Naimakke, kde teplomery nezriedka ukazujú až -40 °C. Åke odporúča tepelné čerpadlá značky Vaillant. Vďaka nim má príjemné teplo doma i v práci.

Čo Åke odporúča?

Komfort s tepelným čerpadlom flexoTHERM exclusive vzduch/voda na meteorologickej stanici v Naimakke inšpiroval meteorológa, aby si podobné zadovážil k sebe domov. Rozhodol sa pre zariadenie flexoCOMPACT exclusive zem/voda, ktoré má zabudovaný 185 l zásobník a v dome mu zabezpečuje vykurovanie aj komfort s teplou vodou. Obe tepelné čerpadlá s označením Green iQ patria medzi najúčinnej-



šie na trhu (trieda A++/A+++), sú veľmi tiché a majú nízke prevádzkové náklady. Dajú sa ovládať aj cez smartfón. Ak vás inšpiroval tento príbeh, neváhajte. Značka Vaillant môže nezáväzne a zadarmo vypracovať návrh tepelného čerpadla pre váš dom. Viac sa dozviete na: www.kvalitne-tepelne-cerpadla.sk. www.vaillant.sk



Reklamný text

Panther Condens

Elegantný a kompaktný kondenzačný kotol Panther Condens splňuje všetky požiadavky na moderný spôsob vykurovania Vášho domova. Kotol môže nielen vykurovať ale aj pripraviť teplú vodu prietokovým spôsobom alebo v prídavnom zásobníku a uspokojí tak potreby aj veľkej rodiny. Malé rozmery a nevelký priestor, potrebný pre údržbu, ponúka väčšiu flexibilitu pri voľbe umiestnenia. Jeho prevádzka je tichá a je vybavený všetkým, čo je najlepšie pre Vás, Vašu peňaženku a naše životné prostredie. Môžete ho ovládať aj na diaľku prostredníctvom smart regulátora Migo a aplikácie vo Vašom smartfóne alebo tablete. Viac informácií o kotle na www.protherm.sk.



Možnosť financovania kotlov na splátky. Viac na protherm.sk

#lovemyshower



protherm
Vždy na Vašej strane

www.protherm.sk